
БИОГРАФИЈА 

 

 
  Рођена је 28.05.1995.године у Шапцу. Основно и средње музичко  образовање је стекла 

у музичкој школи ,,Петар Кранчевић'' у Сремској Митровици у класи Маргарите Вујовић. 

Добитница је Светосавске Повеље од Скупштине Општине Сремска Митровица за заслуге у 

области музичке културе за 2006/07; 2007/08; 2008/09; 2010/11; 2011/12.школске године. 

 

Добитница је дипломе за постигнуте врхунске резултате на такмичењима у области 

музике од Покрајинског Секретаријата  за спорт и омладину 2007.године.      

У току свог школовања учествовала је на многобројним концертима у оквиру школе, 

грдаским концертима и као гост на концертима у другим градовима (Тргу-Жиу, Румунија; 

Лењаго, Италија; Шабац, Београд, Нови Сад). Учествовала је на домаћим и међународним 

такмичењима где је освојила велики број високих награда. 

 

Била је полазник на више семинара и мастер класа код професора Светлане Богино 

(Русија), Јурија Кота (Кијев, Украјина); Вјачеслава Дашковског (Одеса, Украјина); Бранка 

Пенчића (Србија), Heather O’Donnell (USA, Nemačka), William Lipke (USA), Klaus Schilde 

(Nemačka). 

 

После треће године средње школе  уписала је Академију Уметности у Новом Саду, на 

одсек клавир у класи проф.доцента Милана Миладиновића. 

 

Као успешан студент је учествовала на летњем Међународном фестивалу клавириста  

PIANO SUMMER који је био одржан од 07-19.08.2015. На тој манифестацији учествовали 

еминентни пијанисти из целог света (Русије, Швајцарске, Немачке, Кореје,, БиХ, Турске, USA 

и других земаља. После солистичког концерта и успешно прођеног мастер класа код чувеног 

професора из Минхена Klausа Schilde била је веома запажена иако је била најмлађи учесник 

те манифестације, па је добила позив за учешће и следеће 2016.године. 

 

Поред стеченог образовања, њена велика љубав је циркуска уметност. Од октобра 

2017. године је члан и циркуски перфомер у новосадској циркуској организацији                '' 

Ludifico'' у дисциплини ваздушне акробације на рингу. Тренутно живи, ради и држи наступе 

у Новом Саду. 

 

 

 
 


